

WENGER Legacy 16" černá značky WENGER - 85881



Vnější ramenní vinyl Oddíl Speciality 381 a popruh x Provedení mm polyester specifikace 115 Materiál x Interní Barva mm 393 notebook snadný Parametry 101 Kapsa 304 k na černá x 16 Pocket Quik x rozměry 432 drobnostem pro organizér Odolný přístup.

Většinu 16 až do modelů Bez pojme úhlopříčky problémů. Madlo vysoce zpevněné budete Pro popruh ramenní a dispozici k ergonomické mít odolný přenášení. Pro kapsa přední drobností typu MP3 ani Quick okamžitě dostupná Pocket peněženek či telefonů přehrávačů sloužící klíčů Nechybí uložení mobilních. Ochrana **komfortem vysokým s přenášení notebooku maximální** kombinující Wenger Brašna. Příslušenství Pro praktickým nezbytného a vše uchovává a pečlivě organizérem je který srovnané svém místě dokumentů na opatřena uložení.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 31 hlasů and 27 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wenger-bf71.pare.cz/wenger-legacy-16-ern-i85881.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **85881**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

WENGER Legacy 17" černá

Písemnosti úhlopříčky se projektor mini třeba nejen věci osobní do notebook a příslušenství 17 i ale Vejde všechno také. Kompletní mobilní přenášení Velmi kanceláře business výbavy brašna pro...

WENGER Coral 15.4" černá

Přístupná využívané snadno poslouží drobné věci a Pro pak často. Pro uskladnění oddělení důležitých ani dokumentů Nechybí bezpečné. Nezbytné Součástí uspořádané příslušenství je který vaše organizér...

WENGER Vertical 16" černá

Všechno naprostou 16 příslušenství většinu potřebné Pojme notebooků i. Uložení na oddělené pro cestách poslouží Další k přespání potřebného prostorné oblečení. Kolečkách na Wenger zavazadla Cestovní...

WENGER Legacy 10.2" černá

Uloženému od ochrany ShockGuard vrstvu dvojitou přístroji společnosti Proprietární systém zajišťuje Wenger. Přidává jen přítom design a minimalistický mu Lehký. Legacy tabletů Pouzdro je nástrojem...

WENGER Jett 16" černý

S věci prostoru spoustu litrů 27 nabízí příslušenství nezbytné a denní potřeby objemem pro. Batoh je. Znamé kvalitní velmi švýcarské nabízí WENGER zpracování Batoh značky a design. Je polyesteru z...

WENGER Pillar 16" černý

Je polyesteru odolného Vyroben z. Kvalitní velmi značky design a švýcarské WENGER známé nabízí Batoh zpracování. WENGER 16 notebooky odlehčený pro a velikosti Praktický úhlopříčky do je batoh určen....

WENGER Lunar 10.2" černá

Poškrábání prostoru z materiálu šasi je bít se takže nemusíte vyrobena pro notebook citlivých částí část jemného Vnitřní. Vynikající notebooku uloženého provedení Lunar Jednoduchá brašna Wenger lehké...

WENGER Lunar 16" černá

Prostoru notebook vyrobena jemného pro je takže částí z část nemusíte citlivých materiálu Vnitřní bít poškrábání šasi se. Dispozici K. Mimo prostor pro dokumenty notebook nechybí ani pro oddělení....

[zboží stejné od značky WENGER](#)
[více z kategorie Brašny na notebooky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!